

小偷觉得自己高明 栽了吧

以为店里没人,小伙进去偷钱 遇上“小鬼当家”,被3岁娃问倒

虽然只偷了183块钱,却因为有多次盗窃前科被刑拘

路过一个店,里面只有一个3岁娃娃“坐镇”,这个曾有3次盗窃前科的小伙子就动起了歪脑筋。进店,偷钱,本以为手到擒来,不想却遭遇3岁娃娃的连番追问。就在他绞尽脑汁编造理由掩盖自己的盗窃行为时,孩子的父母发觉有异,将他当场抓获。只偷到183元,小伙却因有多次盗窃前科被警方依法刑事拘留。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

1月初的一天晚上9点多,南京江宁某小区门面房,王青夫妇开的铝合金门窗店大门敞开。王青在隔壁店里打麻将,妻子李敏则在里间洗澡,只有3岁的儿子小明自己在店里玩。店里的桌子上,放着李敏的钱包。在王青夫妇看来,应该不会有人大胆到进店偷东西,不过他们都想错了。

此时,身无分文的小伙王文走在街上,眼看快过年了,又起了盗窃的念头。走到王青的店门口时,他眼前一亮,“这不是摆明了让我捡便宜嘛!”王文一开始没看到小明,以为店里没人,就赶紧走进来。

进了门,王文才发现,店里有个3岁的小朋友。“这么个小孩还不好对付!”王文如入无人之境,径自朝桌上的钱包走了过去。刚拉开

钱包的拉链,他听到了一个稚嫩的声音,“你找谁?”

王文低头一看,小明仰着头一脸严肃,大眼睛忽闪忽闪的。做贼的毕竟心虚,虽然面对的只是个3岁的小朋友,但王文还是语无伦次。

“我,我是,是来找你爸爸做门窗的。”“那你拿我妈妈的钱包干什么?”小明一语中的。

“我看看,看看。”王文笑着,把钱包里的现金掏出来揣进口袋。然后,又在店内转悠着,想看看还有什么值钱东西。

“你到底是干什么的?”小明再次质问,小喉咙喊的声音还挺大。“我不是说了找你爸爸做窗户的嘛,你爸爸呢?”王文被问烦了,声音也大起来。

没想到小明一点也不怕,“那

我就叫我爸爸来,爸爸,爸爸……”小明喊着。

这一喊,李敏听到声音,赶忙出来查看。桌上的钱包打开了,眼前有个陌生男子,李敏立即大喊“抓小偷”。见此情形,王文撒腿就跑,边跑边后悔,“干吗跟个小孩子过不去。”不过,他刚出门,就被闻讯赶来的王青堵个正着。

把王文制服后,王青一家向江宁高新园派出所报警。民警赶到现场,在王文身上搜出了他刚刚盗窃的现金,一共183元。虽然数额不大,但由于王文有多次盗窃前科,而这次又是入室盗窃,根据相关司法解释,王文被警方依法刑事拘留。对于小明智斗小偷的表现,民警连夸他是“小鬼当家”。

(文中人物系化名)



漫画雷小露

惯偷又被抓了,他当场问民警: 我什么线索都没留下 你们怎么知道是我

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)26岁的李明(化名)是个惯偷,已经被南京江宁高新园派出所处理了多次。因为多次被抓,他不仅认全了派出所民警,反侦查经验也越来越丰富。去年12月底,他再次作案,自认为现场没有留下任何线索。但一个星期后,他还是被抓了。面对民警,他一脸疑惑,“张警官,我这次什么线索都没留下,你们怎么知道是我干的呢?”

去年12月底,南京江宁高新园派出所附近一在建商品房工地被盗,已经布好的电线被人抽走,涉案价值1万多元。“什么人这么嚣张,在派出所附近作案?”民警觉得诧异。经过调查,他们很快就锁定了嫌疑人李明。

说起李明,派出所民警对他实在是太熟悉了。“小伙子26岁,高淳人,一点都不学好,专门抽电线,已经被我们处理好好几次了,我们这的民警他都认全了。”民警介绍。一个星期后,正在网吧上网的李明被警方抓获。

面对民警,李明一愣,满脸疑惑。“张警官,你们怎么知道是我干的?”他笑着和民警套近乎,“张警官,我这次可是特别小心。你看,我特意做了伪装,监控拍不到我的脸。现场我也收拾干净了,什么都没留下。我想来想去,你们不可能找到我啊……”在回警局的路上,李明一直念叨着。直到进了审讯室,民警才告诉他,“你再伪装有什么用,你想想你都来多少次了,监控里一个背影,我就看出来是你了。”这话让李明惊得啥话也说不出来了。

经过审查,李明对自己的作案经过供认不讳。民警在审讯中也说出了自己的疑问,“你小子,现在胆子越来越大了,还敢到派出所附近偷。”没想到,李明的回答让人大跌眼镜,“张警官,派出所这块我太熟悉了,上这来偷,我有把握啊!”

目前,李明因涉嫌盗窃,已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查中。

这样招揽顾客 不好吧

饭店里养了只萌猴,人见人爱

但它是国家二级保护动物,不允许私人喂养
红山动物园建议,最好送到野生动物救助机构

近日,有市民反映,建邺区北圩路一家饭店老板养了一只小猴子。“猴子关在小笼子里面。”这位市民说,笼子就挂在饭店大厅墙上,不少来吃饭的顾客看到后,都会去逗弄一番。不过,红山动物园的工作人员表示,这只猕猴是国家二级保护动物,个人是不允许饲养的。

现代快报记者 李宇龙



饭店里的小萌猴
请供图网友来领稿费

饭店里有只可爱的猴子

“猴子个头不大,特别机灵。”市民吴先生告诉现代快报记者,几天前他到这家饭店吃饭时,见到了这只猴子。“你跟他握手,它也会跟你握手,眼睛看着你滴溜溜地转。”吴先生说,有的顾客会喂小猴子吃的,也有人逗小猴子抽烟。“有时,猴子的主人会把它放出来,它就从小人的身上爬下来爬上去,特别敏捷。”吴先生说,这只小猴子引来不少市民的羡慕。

昨天,现代快报记者找到这家饭店却发现,市民说的这只猴子不见了踪影。饭店的服务员称,猴子已经被老板带走了,不知道老板带它去了哪里,联系不上。

规定:
个人不能私自喂养

昨天,莫愁湖街道办事处城管科的一位负责人告诉记者,猴子喂养在饭店里,对店里的卫生存在影响。为此,他们劝店老板把猴子送到有关部门进行安置。

南京市红山动物园一位工作人员看了照片后判断,它应该是猕猴。那么能当宠物养吗?这位工作

人员说,猕猴作为灵长类动物,是国家二级保护动物,不允许个人私自当宠物饲养。

建议:
送到野生动物救助机构更合适

红山动物园的这位工作人员告诉记者,2012年,他们曾收养过一只名叫“悟空”的猕猴,“当时那只猴子也是私人喂养的。”工作人员希望店老板通过林业部门将猴子送到野生动物救助机构。“猴子被人工饲养过之后,如果送到野外,它可能会不适应,导致死亡。”

探访:
“悟空”活得很好

这位“悟空”曾经在网络上风靡一时,当时它在镇江的“主人”给它穿上衣服,拍照片发到微博上,引来不少网友的关注。后来,为了保护“悟空”,有关部门将它安置在南京市红山动物园生活。

这位工作人员说,“悟空”大概两岁了。“动物园猴山里面有100多只猴子,现在已经认不出它来了。”根据日常管理的情况来看,“悟空”现在的生活很好。

羊肉汤馆当街宰羊 不少“吃货”慕名来尝鲜

不过,在城区养羊宰羊都不行

近日,有市民拨打现代快报96060热线反映,鼓楼区五百村路一家羊肉汤馆,经常在路边宰杀活羊。

昨天上午,现代快报记者来到了这家羊肉汤馆,在店门口,记者并没有看到店员宰杀活羊。店周围的地面上,也没有动物血迹。不过,在店门口的一张桌子上,记者看到了两个还带着血迹的羊头,一盆内脏,以及一把钢刀……

现代快报见习记者 廖健伟

店家:
现在已经不当街宰羊了

据店家介绍,他们确实是在路边杀过活羊,最多一天杀了4只。“每只羊身上都有检疫合格的标签。”店主说,不过最近城管查得紧,他们已经不能在路边杀羊了,“现在只能在仓库里杀羊,再拿出来。”

“他们家的羊肉汤确实不错,1月2日才开业,我一有空就过来喝。”采访中,一位正在喝汤的顾客说。据了解,一些顾客正是冲着“现宰的新鲜羊肉”来的。“现杀的,能放心不少。”一位顾客说,除了来喝羊肉汤,他还买过店里的熟羊肉,“味道不错。”

但路过的市民有不同看法,“看着太惨了,而且杀的时候味道也不好闻。”而“这么做太不卫

生”,“这样的羊肉能不能保证合格”,也是市民们比较担心的问题。

南京市农委:
宰杀牲畜要有相应资质

鼓楼区城管局的工作人员表示,路边宰羊是不允许的。此外,南京市禁止饲养牲畜,“如果查明情况属实,我们将及时制止。”

南京市农委动物疫病防控办公室的工作人员也表示,南京市禁止在市区宰杀牲畜,而且宰杀牲畜必须有相应的资质,不能随便宰杀。

同时,这位工作人员还解释,即使活羊有免疫标志,宰杀后的肉也要经过检疫。“检疫合格后颁发动物产品检验证明,才能销售。”工作人员也提醒市民,最好去正规市场购买有检验证明的羊肉。